L.LE.S. HAYGON CURS 2011/2011

NOMBRE Y APELLIDOS

FECHA FICHA TEMA 10: ALGEBRA

1. Expresa de forma algebraica los siguientes enunciados matematicos:
a) El triple de sumar siete a un namero, n.

b) ElI nimero siguiente al nimero natural x.

c) El doble de restar quince a un nimero, n.

2. Completa el valor para un namero cualquiera n.
1 34 |6 8 n

6 |10 |12 (16 |20

3. Rodea con un circulo aquellas expresiones algebraicas que sean monomios.
6x° + 3y* 6ab 5xyz 7y° + 4x° 2y°

4. Completa la tabla indicando el coeficiente, la parte literal y el grado de cada monomio:

MONOMO | COERACIENTE | PARTE LITERAL | GRADO

-3a'h°

x2yb®

4 3 2
—X
5 y

5. Rodea con un circulo los monomios que sean semejantes:
4 2 2.3 33 33 2.3
8x' vy -2a’h ba" b exy -ahb 6a" b

6. Operay reduce:
a)j2a+7a-3a-5a+4a

b)sb+7a-8b-9a+3a+5b

c)5x° —-dxy  +9x° -4x° +5xy° +6xy° - x°
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7. Operay reduce:
a) (-64 ) (-a)

b) (Exz_l,r)- (xv)

¢) [g xzy} [21 xy]

8. Operay simplifica:
18a*h*c”

a 23
ba‘b’c

b)(x°y?): (¥°¥7)

c}(-12x%y?): (dx*y?)

9. Completa la tabla sefialando los miembros y los términos de cada ecuacion:
ECUACION PRIMER MEMBRO | SEGUNDOMEMBRO | TERMNOS

9x-5=3x+4
X-9=7Tx

2x+6=-2x-4

10. Rodea, en cada caso, el valor de x que es solucion de la ecuacion:
Q) 2X—4=0>X=1x=2x=3Xx=-2

b]%x—ﬁ:ﬂ - x=5 x=-5 x=10 x=-10

11. Resuelve las siguientes ecuaciones:
ajx+2=6

b)x-2=4

c)6x=6
Q-2
2

12. Resuelve las siguientes ecuaciones:
ajx+4=2x+1

b)2x+6=3x -1
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13. Resuelve las siguientes ecuaciones:
a)11- (x+7)=3x-(5x-6)

b)3(x-1)+4(x+1)=22
14. El triple de un nimero menos cinco es igual a su doble menos tres. ¢ Cual es ese nUmero?

15. La suma de cuatro nimeros impares consecutivos es de 64. ¢ Cuales son esos nimeros?

16. Tenemos una suma de dinero de 455 € formada por igual niimero de billetes de 5 €, de
10 € y de 50 €. ;Cuantos billetes hay de cada clase?



